Symbolicko – komplexní metoda 

Na obrázku   http://ozeas.sdb.cz/panska/2A/Ukoly/04/Ukol04_1.jpg
máte šest obvodů. Máte vypočítat impedanci mezi svorkami A,B.

Data ke schématům máte ve file   http://ozeas.sdb.cz/panska/2A/Ukoly/04/zad22A.TXT
Předpokládám, že je to jasné – jeden řádek odpovídá jednomu obvodu. Zkratka _mikH  znamená mikrohenry.

U impedance máte vypočítat vždy její absolutní hodnotu v Ohmech a úhel mezi napětím a proudem. Úhel musí být ve stupních a v rozsahu 0 – 360 stupňů.

Výsledky budete zadávat do  http://ozeas.sdb.cz/panska/ukoly/ .
Každý příklad má dvě podotázky – a,b. Do a zadáváte absolutní hodnotu, do b úhel. 

Tolerance u absolutní hodnoty je 10%, u úhlu 10 stupňů.

Dále máte na obrázku  http://ozeas.sdb.cz/panska/2A/Ukoly/04/Ukol04_2.jpg další tři příklady. Zde máte určit napětí nebo proud. U příkladu 7 je zadán průběh výstupního napětí, tedy u2. Ze zobrazené sinusovky snadno určíte velikost i fázový posuv. U příkladu 9 bych doporučil přepočítat zdroj spolu s R0 a L0 pomocí Theveninova teorému. 

U vypočtených veličin opět udáte jejich  velikost a úhel , napětí je ve V, proud v A. Velikost je opět v podotázce a, úhel v podotázce b.

Úkol má číslo 2201.  22 – 22a, 01 – číslo úkolu , je to náš první úkol. 

Známky jsou následující:

http://ozeas.sdb.cz/panska/ukoly/prehlznam.php     
Výsledky zapíšete do????? Domluvíme se , do půlnoci. 
Přeji krásné chvíle se symbolicko – komplexní metodou. Doporučuji na to použít Wolfram Mathematicu, jde to s ní skvěle. Samozřejmě také můžete použít kalkulačku na WEBu, kterou používáme při hodinách. 
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